

ERRATA DA APOSTILA DE ESTUDO DOS CONHECIMENTOS TÉCNICOS
A FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA – IBGE
torna pública a Errata da apostila de estudo dos conhecimentos técnicos, conforme segue:

1. SUBITEM 3.5, PÁGINA 16

Onde se lê no 1º parágrafo:

"trabalhados pelo setor censitário"

Leia-se:

"trabalhados **no** setor censitário"

Onde se lê no 3º parágrafo:

"Para **a** atualizar"

Leia-se:

"Para atualizar"

2. SUBITEM 3.7.1, PÁGINA 18

Onde se lê a fórmula:

Remuneração = soma das remunerações x 30

Média Mensal n.º dias do contrato

Leia-se:

Remuneração = soma das remunerações X 30
Média Mensal n.º dias do contrato

3. SUBITEM 3.14, PÁGINA 25

Onde se lê:

"mapa em papel **e** a descrição do setor"

Leia-se:

"mapa em papel **com** a descrição do setor"

4. SUBITEM 7.8, PÁGINA 42, NO QUADRO “ATENÇÃO”

Onde se lê:

"Se o período ultrapassar"

Leia-se:

"Se o período de **afastamento** ultrapassar"

5. SUBITEM 7.15, PÁGINA 48

Substituída a primeira foto (da casa).

6. SUBITEM 8.2, PÁGINA 52

Onde se lê (subtítulo em amarelo):

"Pessoa analfabeta"

Leia-se:

"Pessoa **não alfabetizada**".

Rio de Janeiro, 23 de maio de 2019.